Sociální okénko města Vrchlabí
Každý člověk se někdy může dostat do obtížné životní situace, kterou nedokáže zvládnout vlastními silami. A stejně tak, jako by si měli lidé pomáhat vzájemně, mělo by  se každé město, každá obec, starat o své občany. Oboje z prostého důvodu, protože je to lidské. 

S cílem zlepšovat podmínky pro život svých občanů se tak Vrchlabí zapojilo do projektu s názvem Rozvoj regionálního partnerství v sociální oblasti na území obcí Královéhradeckého kraje. 

Jedním z úkolů projektu je propagace sociálních služeb a sociální práce. V tomto směru se zatím podařilo zřídit veřejnou Diskusní platformu sociálních služeb, která by měla sloužit ke sdílení dotazů a podnětů, problémů i návrhů jejich řešení v sociální oblasti. Platforma je zatím přístupná pouze z internetových stránek městského úřadu Vrchlabí, do budoucna by ale mělo vstupních bodů přibývat. Neváhejte tedy diskuzi využít. Připomínkujte, stěžujte si, ptejte se na cokoliv se sociální tématikou, odborníci odpoví.
Za účelem zlepšení informovanosti o sociálních službách došlo i k úpravě internetových stránek sociálního a zdravotního odboru města Vrchlabí tak, aby lidé snáze našli svého kontaktního pracovníka, důležité formuláře, dokumenty a vstup do zmiňované diskuze. V úpravách informací na stránkách města Vrchlabí  budeme postupně pokračovat.
Další novinkou je fakt, že Městský úřad Vrchlabí nově zastupuje při uzavírání smluv o sociální službě ty občany ORP Vrchlabí, kteří podle lékařského posudku nejsou schopni sami jednat a nemají zákonného zástupce.
Dále se Vrchlabí rozhodlo zpracovat ucelenou koncepci bydlení, podle které se v budoucnu bude řešit situace občanů ohrožených ztrátou střechy nad hlavou. V rámci její přípravy se v KD Střelnice uskutečnil odborný seminář na téma sociálního bydlení. Na seminář přijeli přednášet a diskutovat Ing. Radka Maxová (poslankyně, ANO), Ing. Klára Dostálová (MMR), MUDr. Pavel Plzák (poslanec, ANO), Mgr. David Pospíšil (MPSV) a  RNDr. Jiří Klíma (MMR).

 V následujících měsících bychom Vás touto cestou chtěli průběžně informovat o dění v sociální oblasti u nás na Vrchlabsku.

     Mgr. Hana Plzáková
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